

125. sjednica, održana 17. prosinca 2015.

Donesena je Strategija razvoja Sveučilišta u Dubrovniku za razdoblje 2016. – 2025. godina. Raspisan je natječaj za upis u prvu godinu preddiplomskih studija Sveučilišta u Dubrovniku za akademsku 2016. / 2017. godinu. Donesena je odluka o načinu upisa na diplomatske studije Sveučilišta u Dubrovniku. Doneseni su: Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izboru studentskih predstavnika u Skupštinu Studentskog zbora Sveučilišta u Dubrovniku i Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o vrednovanju programa cjeloživotnog učenja. Donesen je financijski plan Sveučilišta u Dubrovniku za prva tri mjeseca u 2016. godini – privremeno financiranje. Imenovan je Projektni tim za pripremu i provedbu investicije Studentskog doma Sveučilišta u Dubrovniku, a u vezi s prijavom projekta izgradnje Studentskog doma u Dubrovniku na strukturni fond „Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“. Raspisan je natječaj za dodjelu „A“ stipendija najboljim studentima Sveučilišta u Dubrovniku za akademsku 2015. / 2016. godinu. Primljena je na znanje informacija o provedbi redovitog godišnjeg popisa imovine Sveučilišta u Dubrovniku i imenovanju povjerenstava za provedbu popisa. Primljena je na znanje informacija o plaćanju komunalne naknade za legalizaciju sveučilišne zgrade na adresi Ćira Carića 4. Donesena je odluka o pokretanju stručnog specijalističkog diplomskog studija „Financijski menadžment“ od akademske 2016. / 2017. godine. Primljene su na znanje: Informacija o samoanalizi nastavnika Sveučilišta u Dubrovniku za akademsku 2014. / 2015. godinu i Informacija o strukturi generacije studenata upisane u I. godinu preddiplomskih i diplomskih studija u akademskoj 2015. / 2016. godini. Donesena je Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju voditelja studija „Povijest stanovništva“ koju je Senat donio na 122. sjednici održanoj 30. lipnja 2015., a kojom je usklađeno razdoblje imenovanja s odlukom rektora Sveučilišta u Zagrebu. Imenovano je Povjerenstvo za obranu doktorskog rada pristupnika Gorana Cvjetinovića s temom: „Karika obavještajne mreže Dubrovačke Republike – Kultura samozaštite – Denuncijacije Malom vijeću (1740 - 1799) na poslijediplomskom doktorskom studiju „Povijest stanovništva“. U znanstveno nastavno zvanje i na radno mjesto docenta izabrana je dr. sc. Adriana Lipovac, a za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje elektrotehnika, grana radiokomunikacije (2.03.05). Dr. sc. Ana Portolan izabrana je u znanstveno nastavno zvanje docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana trgovina i turizam (5.01.07). Utvrđena je tema, mjesto i vrijeme održavanja nastupnog predavanja dr. sc. Morene Milić, a u okviru postupka njenog izbora u naslovno znanstveno nastavno zvanje docenta za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana anesteziologija i reanimatologija (3.02.01). Imenovano je Povjerenstvo za utvrđivanje uvjeta (nastavna komponenta) za izbor dr. sc. Ivane Prusine u znanstveno nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje biotehničkih znanosti, polje poljoprivreda, grana ekologija i zaštita koliša (4.01.03). Imenovana su povjerenstva za ocjenu nastupnog predavanja: dr. sc. Krunoslava Žubrinića u postupku njegovoga izbora u znanstveno nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje tehničke znanosti, polje računarstvo, grana programsko inženjerstvo (2.09.06) i dr. sc. Ivane Prusine, a u postupku njenog izbora u znanstveno nastavno zvanje i na radno mjesto docenta za znanstveno područje biotehničkih znanosti, polje poljoprivreda, grana ekologija i zaštita okoliša (4.01.03). Po dobivenim suglasnostima MZOS, raspisani su natječaji za izbor u suradničko zvanje i prijam u radni odnos: jednog asistenta na Odjelu za ekonomiju i poslovnu ekonomiju za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje matematika (1.01) i dva asistenta na Odjelu za komunikologiju za znanstveno područje društvenih znanosti, polje informacijske i komunikacijske znanosti (5.04). Raspisan je natječaj za izbor jednog znanstvenika u znanstveno zvanje i na radno mjesto znanstvenog suradnika za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje biologija (1.05). Raspisan je natječaj za izbor po jednog

nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje i na radno mjesto: izvanrednog profesora za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana trgovina i turizam (5.01.07), izvanrednog profesora za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje računarstvo, grana obradba informacija (2.09.03), izvanrednog profesora za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje kemija, grana organska kemija (1.04.05), izvanrednog profesora za znanstveno područje tehničkih znanosti, polje elektrotehnika, grana radio komunikacije (2.03.05), docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana organizacija i menadžment (5.01.04), docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje ekonomija, grana financije (5.01.02), docenta za interdisciplinarno znanstveno područje tekstilne tehnologije (2.13) i likovne umjetnosti, grana konzervacija – restauracija (7.04.09), docenta za znanstveno područje društvenih znanosti, polje kineziologija, grana kineziološka edukacija (5.10.03) i jednog nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto profesora visoke škole za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana romanistika (6.03.04). Rapisan je natječaj za ponovni izbor jednog nastavnika / nastavnice u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana anglistika (6.03.06). Raspisani su natječaji za izbor u naslovno znanstveno nastavno zvanje docenta za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje temeljne medicinske znanosti, grana neuroznanost (3.01.08) te znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana interna medicina (3.02.09). Raspisani su natječaji za izbor u naslovno nastavno zvanje predavača za znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana infektologija (3.02.07); znanstveno područje biomedicine i zdravstva, polje kliničke medicinske znanosti, grana sestrinstvo (3.02.31) i znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologija, grana klasična filologija (6.03.01). Imenovano je Povjerenstvo za provedbu postupka po natječaju za izbor dva izvršitelja u suradničko zvanje i na radno mjesto poslijedoktoranda za znanstveno područje prirodnih znanosti, polje interdisciplinarne prirodne znanosti (1.07.).